#### 严格执行"四个严禁""四个不得"

# 自治区多措并举全力畅通交通运输通道

本报讯(记者 赵芳)5月27日,自治区政 府新闻办召开自治区物流保通保畅促进产业 链供应链稳定新闻发布会。

据了解,自治区党委、政府高度重视物流 保通保畅工作,成立了由党政主要领导担任双 组长的领导小组,并实施日常巡检制度,每天多 轮次开展路网运行视频全覆盖巡检,发现问题 即刻通知现场核查、处置。同时,自治区还下发 了三期任务清单,出台了《自治区物流保通保畅

工作"负面清单"》,要求各地严格执行"四个严 禁""四个不得"确保交诵主干线畅诵。"四个严 禁"是指严禁擅自阻断或关闭高速公路、普通公 路;严禁在普通公路同一区段同一方向设置2 个(含)以上防疫检查点;严禁在高速公路主线 和服务区设置防疫检查点;严禁防控措施简单 化、一刀切。"四个不得"是指不得擅自关停高速 公路服务区,铁路车站和航空机场;不得随意限 制货运车辆和司乘人员通行:不得以车籍地、户

籍地作为限制通行条件;不得简单以货车司乘 人员通信行程卡绿色带\*号为由限制车辆通 行。高速公路服务区因疫情防控需要确需关停 的,要提前向社会公布关停信息,关停后要积极 采取有效措施尽快恢复,关停期间要继续保持 加油等基本公共服务功能。

据悉,自治区全力畅通交通运输通道,落 实政策不加码、查验不劝返、检测不等待、核 酸不重检。针对涉疫地区防控形势和重点物

资运输需求, 推行全国统一互认的重点物资 运输车辆通行证,推进通行证电子化,接入全 国统一查询平台。对纳入重点产业链供应链 "白名单"的企业优先办理,对有特别紧急需 求的货车司机立即办理, 对于中小微企业同 等办理,做到"应申尽申、应发尽发"。目前,各 盟市及自治区各成员单位累计申领了全国通 行证 36100 张,区内纸质通行证申领了 86778 张、电子通行证发放了20319张。

我区部署开展社会救助

本报讯(记者 刘琪)日前,记者从自治区

民政厅了解到,为深入贯彻落实中央和自治区

关于改革完善社会救助制度的决策部署,全面

贯彻新发展理念,加快推进分层分类社会救助

体系建设,推进社会救助高质量发展,自治区 民政厅印发了《关于开展社会救助创新创优试

点工作的通知》,部署开展 2022 年度社会救助

尔市牙克石市、兴安盟乌兰浩特市、赤峰市巴

林右旗、阿拉善左旗等 18 个单位作为"服务

类社会救助试点""低保管理高质量发展试 点""特困人员照料护理服务能力建设试点" 等项目的自治区级社会救助创新创优试点单

位。同时确定了各试点项目内容、目标任务及 完成时限,并要求在当地党委和政府的领导 下,迅速开展工作,确保试点有序推进,达到

《通知》要求,各试点地区要按照试点工作 总体思路和要求,针对当地社会救助工作中普 遍存在的突出问题,明确试点具体内容,细化 试点工作措施和具体时间节点,落实部门责任

分工,制定出切实可行的实施方案,并以"严实

深细"的工作作风狠抓试点工作落实,确保试

本报讯(记者 刘琪)5月26日,自治区文

化和旅游厅与自治区总工会、自治区团委、自治

区妇联四个部门共同举办的"2022年内蒙古旅

游饭店服务技能大赛"在呼和浩特市落幕。经

过紧张的赛事,来自全区 220 余家星级饭店服

务人员共决出一等奖各1名,二等奖各2名,三

本次大赛以理论考试与现场比拼相结合

点工作顺利开展,取得圆满成效。

提升业务技能

展示行业形象

等奖各3名;优秀组织奖20名。

《通知》明确,呼和浩特市回民区、呼伦贝

创新创优试点工作。

预期效果

创新创优试点工作

#### 自治区人大常委会审议通过《内蒙古自治区公证条例》

呼和浩特讯 近日, 自治区十三届人大常 委会第三十五次会议表决通过了新修订的《内 蒙古自治区公证条例》(以下简称《条例》)。

本次《内蒙古自治区公证条例》修订根据 《中华人民共和国公证法》,重点从自治区公证 工作实际出发、落实公证改革等要求,对原条 例进行修改或对上位法的规定进行细化。一是 突出公证的属性和作用。《条例》规定了提升公 证服务能力、采取利企便民措施的要求,列举 了公证机构办理的具体公益性服务事项,并可 以纳入政府采购,发挥公证在打造市场化、法 治化、国际化营商环境中的重要作用。二是增 加公证业务范围。《条例》根据有关文件精神和

自治区公证工作实践增列了公证存证、司法辅 助事务、行政执法辅助、纠纷调解等多项公证 业务。三是细化法律责任。《条例》将严重违反 公证程序办理公证,侵吞、挪用公证活动中提 存或保管的款物,索贿、受贿或者谋取不正当 利益以及未建立公证档案等四种情形列为应 受处罚的行为,进一步提升公证管理工作质 效,依法维护健康的公证行业秩序。

修订后的《内蒙古自治区公证条例》在 具有自治区特色的同时,为实现公证进一步 利企便民,助力优化营商环境等更高层次的 公证法律服务提供了平台,将对推动我区公 证体制改革工作及公证事业健康发展发挥 (自治区司法厅供稿)



#### 普法宣传进乡村 守好老人"钱袋子"



近日,鄂 牢"钱袋子" 李 亮

### 全年为自治区实体经济提供 2000 亿元以上资金支持

## 工行内蒙古分行为实体经济提供强有力金融支撑

呼和浩特讯 为深入贯彻落实党中央"疫 情要防住、经济要稳住、发展要安全"工作部 署、全国稳住经济大盘电视电话会议精神以 及总行助力经济稳增长工作会议精神,日 前, 工商银行内蒙古分行召开党委扩大会, 要求全行深入落实逆周期和跨周期调节要 求,推动投融资扩总量、优结构、提质量、稳 节奏、防风险,通过新增贷款、债券投资等手

段,全年为自治区实体经济提供2000亿元以 上资金支持,确保年末表内外融资和债券投 资增量超过 1000 亿元。

会议重点围绕做好制造业金融服务、支持

能源市场增产稳供、全力支持乡村振兴、促进交 通物流畅通循环、助力普惠小微纾困解难、全方 位支持外贸外资发展、支持消费恢复发展等进 行安排部署 (工商银行内蒙古分行供稿)

### ICBC 中国工商银行

# 中国银行积极贯彻全国稳住经济大盘电视电话会议精神

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)近日,中 国银行召开专题会议, 传达全国稳住经济大盘 电视电话会议精神。中国银行党委班子和管理 层成员、总行相关部门主要负责人、境内各一级 分行、二级分行和综合经营公司班子成员通过 视频方式参会。会上,中国银行董事长刘连舸要 求按照国务院会议精神,全力抓好国家33条稳 经济措施的贯彻落实。行长刘金对全行经营管 理作出具体安排,总行相关部门负责人围绕条 线工作提出工作措施。

会议强调,全行要将思想和行动统一到党中

央分析判断和决策部署上来,务必深刻认识当前 形势的严峻性、复杂性。进入二季度以来,受疫情 因素、国际局势等叠加影响,经济下行压力进一步 凸显,全行要增强紧迫感和使命感,把服务实体经 济和助力稳增长放在更突出位置。务必要强化服 务大局的责任担当,毫不动摇地贯彻稳住经济大 盘部署,把坚持党的领导落到具体的业务发展上, 把支持稳经济的具体工作抓实、抓细、抓好。务必 要坚定必胜信念。虽然当前形势严峻、挑战重重, 大家仍然对中国经济长期向好的态势充满信心, 对中国银行高质量发展的势头充满信心。

会议指出,全行要提高政策执行力。各条 线、各机构要坚持年初确定的"稳得住、挺过去、 干出来"工作思路,结合实际落实好党中央国务 院决策部署以及总行工作措施,用好用足各类、 各项资源,确保政策理解到位、传达到位、落实 到位。助力有效传导货币政策,全力加大对重点 领域的信贷投放力度,支持房地产领域合理融 资需求,发挥优势助力稳外贸、稳外资,服务好 国内国际"双循环"

会议要求,全行要进一步树牢以人民为中 心的发展理念。突出金融工作的政治性、人民

性,坚守"融通世界、造福社会"的初心使命。聚 焦市场主体纾困解难,对受疫情影响、暂时经营 困难的企业,继续予以资金支持。强化产业链供 应链金融服务,强化民生保障服务,灵活调整受 疫情影响人群个人住房贷款还款计划,做好延 期还本付息服务,减轻市场主体和个人客户的 压力,共克时艰。



尔多斯市达 拉特旗人民 法院白泥井 人民法庭组 织全体干警 走进吉格斯 太镇梁家圪 堵村开展防 养老诈骗宣 传活动,干警 们通过发放 宣传资料,讲 解典型案例 等形式,提醒 老年群众守

金海燕 摄

的方式进行,包含前台服务、中式铺床、中餐宴 会摆台、西餐宴会摆台四个工种的实际操作及 仪容仪表、英语口语知识问答等服务行业基础

选手既有老手,也有技术新秀,既有低星 级饭店的接待人员, 也有五星级饭店的全能选 手,赛事全面检验了我区星级饭店从业人员的 服务技能和参赛选手的综合素质。

据了解,此次大赛既是一次为旅游服务行 业从业者提升技术水平、服务质量,增强自信 心、荣誉感的"大练兵",也是一个展示内蒙古旅 游服务行业高质量发展的"好窗口"。本次比赛 中脱颖而出的优秀饭店服务能手将代表内蒙古 参加由文化和旅游部、中华全国总工会、共青团 中央、全国妇联举办的 2022 年全国星级饭店从

业人员服务技能竞赛活动。